
FSI Physik - Sitzungsprotokoll
Mitwoch, der 21.05.2014

16:00-18:00 Uhr

Anwesend: Josias, Jan, Kevin, Tim, Jenny, Larissa M., Larissa B., Olof, Markus, Jörg, Olivia (Pro-
tokoll)

Tagesordnung:

TOP 1: Bachelor-Master-Umfrage

TOP 2: Dekanatstreffen

TOP 3: Bibliothekskommission

TOP 4: Fahrt zur ZaPF

TOP 5: BeKo-Themen

TOP 6: Wahl der Vizepräsidenten

TOP 7: ToDos

TOP 8: Sonstiges

TOP 1: Bachelor-Master-Umfrage

Es hadelt sich um eine Neuauflage einer bereits 2010 durchgeführten Studie. Möglicherwei-
se können wir das Dekanat motivieren, sich zu beteiligen. Ansonsten sollten die Bögen von
Jörg, Nils, Larissa B. oder Markus gedruckt werden. Genauer werden wir das Thema auf dem
nächsten Dekanatstreffen, bzw im FSI-Treffen am 04.06. (nach der ZaPF) besprechen.
(Jörg ist fasziniert von seiner eingefrorenen Mate und regt dadurch ein kurzes Gespräch an.)
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TOP 2: Dekanatstreffen

Jan war bei Bittl. Dieser wird nach Rücksprache mit dem restlichen Dekanat einen Termin-
vorschlag für das nächste Treffen machen.

Themen:

• Verweis auf das Protokoll vom 07.05

• Bachelor-Master-Umfrage

• Sonderprofessuren

TOP 3: Bibliothekskommission

Bis Freitag sollen wir unsere Vorschläge für die Bibliothekskommission ausgearbeitet vorle-
gen können. Jörg wird das übernehmen. Folgendes wollen wir vorschlagen:

• Die ZEDV könnte den Keller als Lager und die Galerie übernehmen. Dafür wären Ar-
beiten zum Abtrennen von Räumlichkeiten nötig.

• Im dem Gang zugewandten Teil des Erdgeschosses könnten abgeschlossene Arbeits-
räume für Studenten entstehen (Ersatz fuer die Cafeteria). Der Teil gegenüber würde
sich am ehesten für ’flexiblen Arbeitsraum’ eignen.

• Das neue CafeXX käme in den Fortsatz an der Außenseite.

• Der Glaskasten könnte als ’Fachschaftstagungsraum’ durchgehen

• Der dem Hörsaal zugewandte Teil wäre ideal für Tischtennisplatten, Kicker (oder ein
Bällebad), damit die Studenten sich austoben können und nicht mehr auf den Gängen
mit ihrer Lautstärke stören.

• Ein Problem wird möglicherweise die akkustische Abtrennung der Räumlichkeiten.

Ziel des ganzen ist Vergrößerung von studentischem Arbeitsplatz.

TOP 4: Fahrt zur ZaPF

Jan hat die Bahntickets gebucht und wird sie per Mail an die Betroffene schicken: Es geht am
28.05 um 10:36 Uhr am Hbf los, Zustieg auch ab Spandau möglich. Markus gibt eine kurze
Einführung in die ZaPF. Jenny und Olivia kümmern sich um den Antrag für Frauenfördermit-
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tel.

TOP 5: BeKo-Themen

Alle Leute, die gute Ideen fuer Lehrprobenthemen haben, sollen diese ins Wiki schreiben.
Larissa hat damit schon angefangen, wobei es Bedenken bezüglich der grundsätzlichen An-
gemessenheit des Themas ’Plasmonische Anregung in Nanopartikeln’ gibt.

TOP 6: Wahl der Vizepräsidenten

Markus informiert: Alt ist wider Präsident der FU, Frau Schäfer-Korting wurde im zweiten
Wahlgang mit nur knapper Mehrheit zu seiner Stellvertreterin gewählt. Demnächst werden
die Vizepräsidenten gewählt. Da es für diese Posten nur wenig Konkurrenz gibt, hat sich Stu-
dent Phillip Bahrt (AStA) fuer den Posten des VP 3 aufstellen lassen und wurde als Kandidat
nominiert—ein aufregendes Novum.

TOP 7: ToDos

Wurden ergänzt.

TOP 8: Sonstiges

Larissa hat eine Liste der Sonderprofessoren. Bei Gelegenheit sollten wir diese auf ’Übeltäter’,
die nicht lehren, das aber sollten, durchgehen.

Nächstes Treffen: Mittwoch, der 04.06.2014 um 16:00c.t. im CafeXX
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